

## Возвращение

Я все-таки успел увидеть вспышку,  
И ощутить ударную волну...  
А дальше – резко: боль!... и передышка:  
Сестренку вижу, маму и жену...  
А чувства в серебристом полумраке,  
Круги перед глазами, шум и боль...  
Но я еще услышал крик: "В атаку!  
Иду к сержанту, Валентин, прикрой!.."  
...Уж красные круги сменились синим,  
И черным цветом... Страшный интервал...  
Еще чуть слышу шум родной машины,  
И чую руки друга... Все. Пропал.  
...Потом пришла такая невесомость!  
И, растворившись в тусклой белой мгле,  
Парил, как птица, огибая пропасть,  
И вдруг себя увидел - на земле:  
...Седой хирург, склонившись надо мною,  
В поту холодном, жизнь в меня вдыхал,  
Он будто выводил меня из боя,  
И, как святой, от смерти заслонял.  
А жизнь моя как искра промелькнула:  
Вот мама, школа, детство без отца...  
Моя девчонка, будни караула,  
И девять грамм горячего свинца...  
...Нет, жить!  
И к телу своему я ближе, ближе,  
Теперь совсем не вижу ничего...  
Вдруг голос медсестры: «Он дышит, дышит!  
Пойду друзей обрадую его!»...



И дней через десяток я очнулся,  
Увидел всех любимых наяву...  
Шепчу: «Я побывал ТАМ и вернулся...  
Не плачьте, я же все-таки живу!..»  
Пречистый свет струится над землей, –  
Святых всегда хулили, распиная, –  
Пречистый свет! – Лишь над тобой одной, –  
Растерзанная, русская, родная...  
Зачем?! – Кошмары – бойни всех времен,  
За что?! – Ощур клыкастый чей-то рядом...  
И новый век Всевышним занесен  
Как новый меч – чтобы мечом из ада!  
Нельзя?! – Без плача всех колоколов,  
Без бабьих слез, без исподлобья – сини?..  
Тогда щитом за эту голь берез ! –  
Так было, и так будет на России!..

